

１　事例発表会の目的

· 全国の介護事業者による事例の発表を通じて、事業者間の情報交換とサービスの優秀性を追及する機会をつくり、事業者各位の職場の活性化や職員のスキル向上といった『民間事業者の質を高める』活動を推進していくことを目的とします。

２　応募資格と応募件数の上限
（１）介護事業者からの応募
· 応募は、当協議会会員が運営する介護事業所のスタッフであれば、どなたでも可能です。
· 下記①～⑤に該当する介護事業者においては、当協議会の非会員であっても応募をいただけます。
①日本介護支援専門員協会に参加する介護事業者
②日本生活協同組合連合会に参加する介護事業者
③あいおいニッセイ同和損保株式会社様とお取引のある介護事業者
④民介協理事や会員が役員を務める団体に参加する介護事業者
⑤（上記①～④以外に）特に民介協の理事から推薦のあった介護事業者

· 上記①～⑤に該当しない介護事業者からの応募については、当協議会への入会と同時であれば可とします。
· ご自身の応募資格等についてご不明の点がある場合には、地区大会事務局（イツモスマイル株式会社 担当：和田/℡：088-611-3131）までご連絡ください。

（２）生徒・学生の方からの応募
· （１）の介護事業者のほか、第14回大会からは、福祉系の高校や専門学校、大学等に在籍する学生の方からの事例も募集いたします。
· 日頃の勉学や研究成果の発表の場として、ぜひ、ご活用ください。
（３）応募件数の上限
· 1つの法人あるいは1人の学生の方からの応募は、１サービス種別につき１件とさせていただきます。
３　募集テーマ

· 今回は、「質を高める」というスローガンのもと、「ケアの質を高めた事例」、ならびに「経営の質を高めた事例」の2種類の事例をそれぞれ募集いたします
。
· 以下のテーマ例をご参照の上、ぜひ皆様方の法人や事業所での実践事例を積極的にご応募ください。
（テーマ例）：
【ケアの質を高めた事例】
· 地域共生社会のモデルとなるような、子どもや障害者と高齢者がともに過ごすサービスの事例
· 多職種と連携し、中重度者や看取り期の利用者の生活を支えた事例
· 現場の介護職が創意工夫を通じ、要介護度の改善や重度化予防を実現した事例　など
【経営の質を高めた事例】

· 職員募集の方法やPR内容を工夫し、人材確保に成功した事例
· 研修の充実等を通じ、キャリアアップの仕組みを設けた事例
· ICTの活用などを通じ、サービスの生産性の向上、業務効率化を進めた事例
· 仕事と子育ての両立ができる職場環境をつくり、職員の定着率の向上や子育て中の方の採用につなげた事例
４　応募方法　

· 民介協ホームページ掲載の第1４回「全国事例発表会」 申込用紙（様式①）および事例概要記入用紙（様式②）に所定事項をご記入の上、郵送あるいは電子メールにて各地区大会事務局に直接送付してください。
５　応募原稿の作成

· 応募事例は、別添の【記入例】を参照の上、所定の事例概要記入用紙（様式②）を用いてエクセルまたはワード、あるいは手書きにてご作成ください。
· 事例概要記入用紙（様式②）は、1～2枚程度を目安にご作成をお願いします。
· 事例発表をいただく場合の持ち時間は、地区大会、全国大会ともに10分です。
· また、地区大会でご発表を頂く際は、別途パワーポイントで発表用スライド（表紙を含め6枚以内）をご作成いただきます。
· なお、応募いただいた書類の返却は一切行いませんのでご注意ください。
· ご不明な点、ご質問などがございましたら下記の地区事務局へお気軽にご連絡ください。
６　応募締切
　　令和２年1月20日（月）までに９．の申込先事務局へ送付ください（必着）。
７　地区大会発表事例の選定の流れ
①【書類審査】

· 応募書類一式について、各地区の理事および運営委員が書類審査を行います。
②【書類選考通過者による地区大会の開催】
· 書類審査を通過した事例について、地区大会を開催します。
四国地区の大会は、令和2年３月2７日（金）に「イツモスマイル株式会社　イツモスマイルアカデミー」で開催します
· 書類審査の結果は、令和2年２月1４日（金）までに応募者の方へご連絡いたします。
· 地区大会の発表者につきましては、発表会場までの交通費実費を支給いたします。
③【地区大会での選考と全国大会でのご発表】
· 地区大会の発表事例のうち、「ケアの質を高めた事例」については、当日、各地区で選定した審査員が採点を行い、最も得点の高かった事例に、令和2年6月20日（土）の全国事例発表会（東京都内）でご発表をいただきます。
· また、「経営の質を高めた事例」については、地区大会でご発表をいただいた後、民介協の理事会で選考を行い、ご発表いただく事例を選定いたします。
· 全国大会発表者につきましては、全国大会会場までの交通費実費を支給いたします。
· 採点方法および採点基準につきましては、地区大会当日にお示しいたします。
８　版　権

· 応募事例の版権は当協議会に帰属するものとし、優秀事例については発表者を明記の上、当協議会のホームページ等に掲載いたします。また業界紙・その他書籍等への掲載も予定しています。

9　お申込・お問合せ先
　一般社団法人『民間事業者の質を高める』全国介護事業者協議会
事例発表会 四国地区大会 事務局　　
郵便番号：770-0022
住　　所：徳島県徳島市佐古二番町５番１１号

法人名：イツモスマイル株式会社
TEL：088-611-3131／FAX：088-611-3130
担当：和田　文平
電子メール：wada@itsumosmile.jp
「民介協」では、「質を高める」をスローガンとして、会員の皆様方の「ケアの質を高めた実践事例」、ならびに「経営の質を高めた好事例」を募集します。


第14回目となる今回も全国８ブロックで地区大会を行い、優秀事例を選定の上、来年6月に東京で行われる「全国事例発表会」にて発表をいただきます。


本年も介護現場において切磋琢磨されている皆様方からの多数の応募をお待ちしています。








� 本年度より、ケアの質を高めた事例と経営の質を高めた事例を、部門を分けて募集することとなりました。また、それぞれの部門により全国大会での発表事例を選考する方法が異なりますので、ご留意下さい。
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